



# К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 128 (8121)

СУББОТА, 14 НОЯБРЯ 1931 ГОДА

## Завтра—День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

### Поздравляем!

УВАЖЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА,  
РАБОТНИКИ ПРЕДПРИЯТИЙ  
АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА!

Горячо и сердечно поздравляем Вас с вашим профессиональным праздником.

Огромное испытание выпало на вашу долю в результате жесточайшей засухи, которая оказала отрицательное влияние на развитие экономики района. Тем не менее, Вы с честью выдержали выпавшее тяжелое испытание, проявили высокую организованность. В кратчайшие сроки убрали весь выращенный урожай, сумели обеспечить кормами скот общественного и индивидуального сектора, продовольственным и фуражным зерном, сохранили на уровне прошлого года производство молока, мяса.

Как и прежде, перед тружениками агропромышленного комплекса стоят немалые, достаточно непростые задачи, их необходимо настой-

чиво решать. Президентом и правительством республики принимаются меры для дальнейшего развития агропромышленного сектора. От каждого из нас требуется сегодня добросовестное и ответственное отношение к своему порученному делу. Только такой подход к работе станет важнейшей предпосылкой успешной реализации наших основных задач.

Надеемся, что вы и впредь, несмотря на все трудности сегодняшнего времени, останетесь верны своему крестьянскому долгу. Желаем Вам и членам ваших семей крепкого здоровья, благополучия, счастья, успехов во всем.

Ф. КАЗАКБАЕВ,  
председатель районного Совета,  
глава администрации района.

Хайбуллинский райком профсоюза работников агропромышленного комплекса горячо и сердечно поздравляет всех трудящихся села с праздником — Днем работников сельского хозяйства

и перерабатывающей промышленности.

От всей души желаем Вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в Вашем трудном, но очень необходимом для людей деле.

Ф. АКБАЛИН,  
председатель РК профсоюза работников  
агропромышленного комплекса.

Горячо и сердечно поздравляем работников полей и ферм совхоза с профессиональным праздником — Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Крепкого Вам здоровья, успехов во всех ваших делах и ваших семьях.

С уважением З. ХАЛИЛОВ,  
директор совхоза «Матраевский»;  
А. КАРИМОВА,  
глава сельской администрации;  
Г. СЛАВГОРОДСКИЙ,  
председатель профкома.

Основным сектором экономики района, требующий особого внимания является агропромышленный комплекс. Нельзя не отметить, что в последние два года труженики сельского хозяйства испытывают последствия засухи, что особенно заметно было в нынешнем году. Несмотря на все трудности, полеводы района полностью и в кратчайшие сроки убрали выращенный урожай. При урожайности 4,8 центнера с гектара валовой сбор зерна составил 33400 тонн, в том числе пшеницы было получено 21600 тонн.

Трудовой энтузиазм в уборке урожая нынешнего года показали хлеборобы совхозов «Матраевский», «Акъярский», «Макаевский», «Бузавдыкский», «Степной», колхозов «Красный доброволец», имени Ленина. Самых высоких результатов на жатве добились комбайнеры З. С. Фатхуллин из колхоза имени Ленина, С. А. Ильинский, В. В. Кулик, из совхоза «Макаевский», Р. З. Гумеров, Н. А. Соколов из совхоза «Бузавдыкский». Хороших результатов на заготовке кормов добились механизаторы Г. З. Баязитов, Х. Х. Насретдинов из совхоза «Таналыкский», А. Н. Юлдашбаев из колхоза имени Фрунзе, Р. М. Габбасов из совхоза «Матраевский», С. А. Лоскутов из совхоза «Макаевский» и многие другие.

Завершив уборочные работы, земледельцы района сразу же переключились на вспашку за-

би, готовя почву под урожай будущего года. Имея сильно изношенный тракторный парк, 50 процентов которого требует обновления, заблаговременно была проведена на площади 45000 гектаров, что составил 61 процент к запланированному. Успешно справились с поставленной задачей механизаторы колхозов «Красный доброволец», имени Ленина, старшинами отличились ме-

ханизаторы совхоза «Матраевский».

Одной из главных задач сегодня остается обеспечение семенами хозяйства района. На сегодня засеяно всего 16 тысяч тонн семян при потребности 20 тысяч. Полностью сумели обеспечить себя семенами, одновременно доведя их до посевной кондиции колхозы «Красный доброволец», имени Ленина, совхозы «Макаевский», «Матраевский», «Бузавдыкский» и ряд других. В обеспечении недостающего семенного материала необходимо еще успешно работать, искать их на договорных основах, заниматься их заводом, складированием.

Наш район относится к зоне рискованного земледелия. Но всегда надо помнить, что мы являемся одним из основных производителей и поставщиков сельскохозяйственной продукции. Ни-

кому не секрет, что стабильный урожай и необходимую продукцию в полеводстве можно получить только при строгом соблюдении технологии, агротехнических сроков, требований системы земледелия, бережном отношении к технике, их рациональном и эффективном использовании.

Предстоит еще большая работа по повышению культуры земледелия, оптимизации струк-

## С надеждой на день завтрашний

туры сельскохозяйственных угодий. Необходимо продолжать осуществление мероприятий по изменению структуры посевных площадей. В этом направлении нужно предусмотреть увеличение доли пастбищ и сенокосных угодий, в первую очередь, путем залужения деградированных земель, что естественным образом окажет существенное влияние на повышение поголовья как индивидуального, так и общественного сектора.

Неплохими трудовыми результатами встречают свой праздник и животноводы района. Валовой удой молока с начала года составил 146 тысяч центнеров. Средний удой молока от каждой коровы — свыше 1904 килограммов. Это говорит о том, что продуктивность дойного стада удалось сохранить на уровне прошлого года. На молочные заводы было реализовано

95000 центнеров продукции. Почти на 30 процентов сумели увеличить производство молока животноводы совхоза «Хайбуллинский», неплохо поработали в этом отношении коллективы совхозов «Макаевский», «Мамбетовский», «Бузавдыкский».

На уровне прошлого года было произведено мяса. Государству продано свыше 25690 центнеров этой продукции. В этом отношении отлично

поработали «Акназар», «Назаргул» и ряд других.

Заслуживают самых добрых слов и огромной благодарности наши доярки Людмила Пизамова, Алла Шитикова, Валентина Цымбалова из совхоза «Матраевский», Гульсина и Сайда Бидаловы, Раиса Чудкова из колхоза «Красный доброволец», Римма Кутуева, Гульсум Бисимбаева, Минзалия Юлмухаметова из совхоза «Таналыкский» и

еще остается надежда скота.

В данном случае я хотел бы обратить внимание на то, что никак нельзя отступать от завоеванных рубежей. При нормальной организации дела, даже при нынешней довольно скромной кормовой базе можно увеличить объемы производства мяса и молока. Опыт работы лучших ферм, отделений, передовиков производства доказывает, что 700—800 граммовых привесов можно получить в любом хозяйстве. Для этого нужно создать, во-первых, элементарные условия работы, организовать соответствующий уход за животными и рациональное использование имеющихся кормов.

А также первоочередной задачей животноводов района сегодня является как можно скорее войти в режим зимнего содержания скота и за счет правильной организации труда людей и укрепления дисциплины в коллективах добиться увеличения производства продукции.

Задачи стоят перед животноводами и земледельцами довольно сложные, но они, как показывают хорошие примеры, вполне выполнимы. В канун праздника хочется от души поздравить всех тружеников села с праздником, здоровья Вам, счастья и успехов в дальнейшей работе.

Ф. КУЛЬСИНБАЕВ,  
начальник управления  
сельского хозяйства и продовольствия.

многие другие.

Мы по праву гордимся трудовыми достижениями животноводов Галины Михайловой, Фанузы Мусакаевой из колхоза «Красный доброволец», Рамиля Тулябаева, Зиннура Ишмухаметова, Альфии Сапожниковой из совхоза «Таналыкский», Флюра и Ахмета Ганиевых из совхоза «Матраевский», Зайнетдина и Хамиды Сайнаповых из совхоза «Макаевский», Рауфа Бикбова и Владимира Якоби из колхоза имени Ленина и многих других, которые обеспечили повышение продуктивности скота и их полную сохранность.

В то же время в ряде хозяйств, особенно в совхозе «Степной», колхозах имени Фрунзе, «Новый путь» допущено большое отставание по производству продукции животноводства. К великому сожалению, на отдаленных фермах высокие

## Их труд достоин похвалы

КОЛЛЕКТИВ Ивановской бригады колхоза имени Ленина, которым вот уже пару десятков лет беспрерывно руководит Виктор Иванович Титов, всегда выделялся среди других бригад не только данного хозяйства, но и района. Вот и недавно она стала одной из лучших по итогам трудового соперничества на уборке урожая текущего года и удостоена Диплома и денежной премии. В бригаде даже в этот засушливый год получено по 10 центнеров зерна с гектара, заготовлено кормов по 13 кормоединиц на условную голову скота и в числе первых Ивановские механизаторы завершили вспашку зяби на всей запланированной площади пашни. И это далеко не первая победа бригады Титова в сельскохозяйственном производстве.

В чем же слагаемые успеха бригады, как же им удается лучше других преодолевать всеобщие проблемы, возникающие на пути крестьян в условиях экономической нестабильности по всей стране?

Во-первых, бригадой руководит опытный, досконально знающий свое дело специалист. Виктор Иванович нынче отмечает 23-й год своего бригадирства в с. Ивановка. В свое время он

## БРИГАДА ДРУЖБОЮ КРЕПКА

окончил Сибайский сельскохозяйственный техникум, получил специальность агронома, еще до службы в армии и после работал в колхозе комбайнером, трактористом, слесарем. Словом, для него нет ничего незнакомого в тяжелом крестьянском деле, а организаторские способности, умение находить общий язык с людьми, коллегами по работе помогают ему в деле.

Комплексная бригада в колхозе самая крупная, в ней трудятся 55 человек, а в горячие поры сельхозкампаний число работающих доходит до 70. Имеют 3700 гектаров пашни, 14 колесных и 13 гусеничных тракторов, не считая энергонасыщенных, на ферме содержат 138 лошадей, 900 голов крупного рогатого скота, в том числе 380 дойных коров, начали разводить свиней.

Пожалуй, самая весомая доля успеха бригады достигается за счет сплоченности работников, взаимозаменяемости, умения находить выход даже из самых трудных ситуаций. Благодаря всему этому, в бригаде собрали по 80 центнеров зеленой массы кукурузы с гектара, с учетом потребностей фермы и колхозников заготовлено 8 ты-

сяч центнеров сена, завезено потребное количество соломы, и даже выделили 200 тонн безвозмездно соседнему хозяйству — КСП имени Калинина. Правда, туго будет с зернофуражем, семенами для будущего урожая. В бригаде полностью вспахали зябь и пары, помогли обработать 300 гектаров пашни Пугачевской бригаде.

— В бригаде работают в основном молодые, перспективные ребята, — говорит Виктор Иванович, — уверен, что большинство из них никогда не подведет. Например, Зайнулла Фаткуллин — чемпион жатвы района, в нынешнем году на комбайне ДОН-1500 намолотил 7796 центнеров зерна, его брат Ахмет Фаткуллин — прошлогодний чемпион жатвы, Ихсан Ильбаков, Расуль Ураков, Гиният Абдуллин, Давлет Давлетов, Фанис Атанов, Николай Козлов. Многие из них могут работать практически на любой технике, заменять друг друга. А Федор Бойков в этом году один заскородовал всю солому бригады. В общем, все стараются, не уповая на трудности, стремятся хорошо выполнять свою работу, хотя в нынешнее время, можно сказать, работаем

на голом энтузиазме. Очень плохо, что люди не получают денег, а еще хуже, когда их нет у хозяйства. Туго идет ремонт техники. Например, есть проблемы с тусеницами, то есть, найти их не сложно, но не на что брать. Из-за этого много скота уходит на бартер. Но мы надеемся, что нынешнее поголовье скота мы сохраним, хотя и в животноводстве проблем достаточно. С трудом, но фермы к зиме подготовили, думаю, зимовка пройдет нормально. Сейчас ферму возглавляет зоотехник с высшим образованием В. П. Фомин, сокращаем лишнее, на наш взгляд, должности специалистов среднего звена.

В бригаде думают о внедрении какой-либо более эффективной формы организации труда в соответствии с требованиями времени. Возможно, это будут трудовые отношения на основе аренды или же элементы хозрасчета.

— Этим делом надо бы заняться вплотную, — продолжает далее В. Титов, — и кое-какие наметки есть. Придется, пожалуй, идти на сокращение штатов, избавляться от пьяниц, тунеядцев. Словом, создать приемлемую форму организации труда.

**Р. ИМАНГУЛОВ.**

## Счастье нашла в труде

Прошло с тех пор почти 35 лет, по-прежнему Татьяна Васильевна не охладела сердцем к своей профессии. Разве можно, если не лежит душа к делу, трудиться так успешно, как она.

Еще в начале текущего года опытная доярка решила получить от своих закрепленных коров по 3000 кг молока. Но оказалось, что она мало не рассчитала своих сил и возможностей. Не за целый год, а всего за девять месяцев надоила Татьяна почти столько молока, сколько наметила. Теперь она поставила перед собой цель до конца года получить от каждой коровы 3200 кг молока. На ферме уверены, что она достигнет и этой цели. «Татьяна Васильевна — человек слова. Что обещала, несомненно сделает», — рассказывает о передовой доярке главный зоотехник совхоза Владимир Шакирович Баширов, сам чуть ли не три десятка лет руководящий животноводством хозяйства и потому хорошо знающий и характер Т. Сантовой и то, как она трудится.

«Отличительная черта Татьяны Васильевны — аккуратность, — продолжает главный зоотехник. Любую работу доводит до ума. А чтобы уснуть, выполняет всю работу основательно, первой приходит на ферму и последней уходит». Словом,

не за страх работает. А на совесть. Потому и продуктивность коров в ее группе самая высокая на ферме и сами буренушки всегда чистые и ухоженные.

Молоко, получаемое Т. Сантовой, всегда первого сорта по бактериальной обсемененности, первой группы по механической загрязненности и высокой жирностью. Почему? Да потому, что она не ленится чаще менять теплую воду, предназначенную для мытья вымени, выдавать первые (грязные) порции молока в отдельную посуду и выдонт руками последнее, самые жирные капли молока после машинной дойки. И как бы ни было обременительно, постоянно придерживается всей технологии доения.

Один раз позволишь себе работать спустя рукава, сама не заметишь, как это войдет в постоянную привычку, — рассуждает она.

Не первый год Т. Сантова работает столь успешно. За высокие показатели в труде ежегодно, начиная с 1987 по 1987 годы, она была награждена Почетными грамотами руководства районом и республики. А в июле 1996 года Татьяна Васильевна услышала по радио, а затем сама прочитала в республиканской и районной газетах радостную весть о том, что ей присвоено высокое звание «Заслужен-

ный работник сельского хозяйства республики Башкортостан».

— В этом успехе не только моя заслуга, но и коллег по работе и, несомненно, моих любимых детей, — говорит Т. Сантова, — Только одно плохо — не смогла я прихотить младшую дочь Натану к своему делу, — обижается то ли в шутку то ли всерьез на свою дочь Татьяна Васильевна, с какой радостью помогала она мне на ферме. А сейчас выбрала другую профессию. Вот Гузель осталась верной животноводству — после окончания Зиларского сельхозтехникума, работает веттехником в нашем отделении... Отслужив свой срок службы в рядах Российской армии, сын Руслан горит желанием вернуться в свой родной совхоз.

Нет, не напрасно Татьяна Васильевна считает, что ей повезло в жизни. Разве это не самое большое счастье ощущать себя нужной людям, чувствовать, что любое дело по плечу, иметь продолжение свое в детях. Только вот разве нельзя согласиться с ее утверждением, что ей судьба улыбнулась. Нет, не в подарок получала она свою судьбу. Просто у нее хватило мужества и сил, терпения найти свое счастье в труде.

**Н. КУТЛИН,**  
доцент Башкирского государственного аграрного университета.

## Работники Сбербанка отметили свой профессиональный праздник

### Поздравляем!

Администрация Хайбуллинского отделения Сберегательного Банка 4584 сердечно поздравляет весь коллектив Сбербанка, ветеранов и пенсионеров с Днем работника Сберегательного Банка и желает крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, бодрости и семейного счастья.

## Историческая справка

История Сбербанка России началась в тот самый период, когда вслед за ведущими европейскими странами Россия вступила на путь развития и накопления своей финансовой мощи. Это — непростой путь, которым по-своему следует всякая великая держава.

30 октября (12 ноября по новому стилю) 1841 г. императором Николаем I был дан Сенату именной указ о составлении общего проекта сберегательных касс в России и учреждении первых касс в Москве и Санкт-Петербурге. Этот акт положил начало сберегательному делу России; до революции он являлся официальным документом, на основании которого праздновались юбилеи отечественных сберегательных учреждений. Традиции празднования для служащих сберегательных касс в дореволюционной России не существовало, но награды и другие формы поощрения всегда приурочивались к 30 октября.

30 октября (12 ноября по новому стилю) 1916 г. министр финансов П. Л. Барк представил императору Николаю II отчет «О результатах деятельности государственных сберегательных касс за истекшее 30 октября с.г. 75-летие со дня их уч-

реждения». Император ознакомился с ним и оставил резолюцию: «Очень ценю труд служащих Государственных Сберегательных касс и достигнутые в этом важном деле успехи».

После 1917 г. дата Указа императора Николая I об учреждении сберегательных касс была забыта, и официальным днем основания советских сберкасс признавалось 16 июля 1923 г., когда в составе НКФ РСФСР было образовано Главное управление государственных трудовых сберегательных касс.

К сегодняшнему дню Сбербанком России пройден более чем полуторавековой путь становления и развития — от первых сберкасс до крупнейшего универсального коммерческого банка. Преодолев трудный период ломки прежнего социального уклада, Сбербанк России сохранил финансовую устойчивость, высокую надежность, завоевал лидерство и авторитет в банковском мире, стал полноправным народным банком.

День 12 ноября (по старому стилю 30 октября) — это дата законодательного учреждения отечественных сберегательных учреждений, преемником и продолжателем славных традиций которых по праву является Сбербанк России.

## Подписка-99

По данным отдела подписки районного управления Федеральной почтовой связи на 10 ноября общий объем подписки на центральные издания составляет 47,6 процента к уровню на 01.01.1998 года, республиканские — 31,1, районную газету «К новой жизни» — 32,8%.

Подписка на периодическую печать на первое

полугодие 1999 года продолжается, она принимается во всех почтовых отделениях. Можно оформить подписку в счет пенсий, через РНО, а также почтовики предлагают бартерные расчеты.

Не забудьте оформить подписку на районную газету «К новой жизни». Полугодовая цена — 25 рублей. Индекс — 50733.



Как известно, Л. Н. Толстой утверждал, что все счастливые семьи похожи друг на друга. Так, может, не стоит о них говорить? Думаю, стоит. Всегда интересно, а возможно, и поучительно узнать о хороших людях, понять на чем зиждется фундамент счастливой семьи.

На днях семья Билаловых из села Абубакирово получила радостную весть от дочери Гульнур. «Все отлично», — так она в двух словах сообщает о своем поступлении в аспирантуру...

В этом году закончив Башкирский государственный университет на отлично, она проявила желание дальше усовершенствовать полученное знание по лингвистике. После стольких переживаний и волнений, на-

конец-то, преодолена еще одна ответственная ступенька в ее жизни.

После окончания 9-го класса Абубакировской средней школы Гульнур продолжает учебу в Уфе в республиканской башкирской гимназии. Она была в числе способных выпускников гимназии. В XI классе уже завоевав первое место на республиканской олимпиаде башкирского языка и литературы, она была зачислена на филологический факультет БГУ без экзаменов. Удостоилась ценного подарка редакции газеты «Башкортостан», а доцент Башкирского государственного

## Год семьи

### Здесь любят книгу

университета М. Идельбаев вручает Почетную грамоту Министерства народного образования РБ.

Гульнур отличается удивительная скромность и воспитанность, трудолюбие и настойчивость. В БГУ она училась только на отлично, активно участвовала в студенческой жизни, являлась старостой творческого общества «Шонкар» при университете. Часто публикуются ее статьи в республиканских газетах и журналах. Пишет о труженниках села, о студенческой жизни и друзьях. Также она является репетитором по башкир-

скому языку американской семьи, которая проживает в г. Уфе.

Гульнур продолжает семейную династию педагогов — бабушка, Василия Гильмаповна Сынбулатова, ветеран педагогического труда, более сорока лет своей жизни она отдала делу обучения и воспитания детей. Ее воспитанники трудятся в различных областях народного хозяйства. Мать, Гузель Умурзаковна, преподает русский язык и литературу в Абубакировской средней школе. Для нее любимый труд — источник вдохновения, радость творчества. Я бы назвала такие основные каче-

ства, присущие ей, это тактичность, целеустремленность, самообладание и искренность.

Именно все эти качества она смогла передать своим детям. А их в семье еще двое — Дина учится в IX классе, она тоже увлечена башкирским и английским языками, пишет стихи. Много читает. А младшая Милля в V классе, увлекается музыкой, играет на баяне, фортепиано, поет, часто выступает на концертах.

Глава семьи, Нуриман Фатхуллович, работает водителем колхоза «Красный доброволец», скромный труженик, заботливый отец.

Отличительная черта этой семьи в том, что она самая читающая в селе, как говорит библиотекарь сельского клуба

Альфида Сынбулатова, нет книг, которых бы они не прочитали. А еще выписывают и любят читать «Агидель», «Шонкар», Роман-газету, «Крестьянку» и многое другое.

Действительно, бывая у них в доме, я каждый раз с восхищением смотрю на богатство книг и журналов. И все это надо успевать читать и еще вести хозяйство, без которого на селе тяжело прожить. И это им удается. Ибо в семье царит мир и согласие, живет она в радости, сколько тепла и света в ней.

В воспитании детей, в повседневном общении с ними нужно немало душевных сил и терпения, а их и у Гузель, и у Нуримана хватает. И дети отвечают им тем же.

Рашида Умергалеева.

## Поздравляем!

Управление народного образования и совет председателей профкомов горячо и сердечно поздравляют учителя начальных классов Акъярской средней школы №2, «Старшего учителя», «Отличника просвещения СССР», «Заслуженного учителя школы Башкирской АССР» ПАННУ АФАНАСЬЕВНУ ЛУЦЕНКО с 60-летием со дня рождения.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, творческих успехов в деле обучения и воспитания школьников, долгих лет жизни, личного счастья и благополучия.

дорогую маму, тещу, бабушку, сваху Хафизу ГАЛИМОВНУ РАХМЕТОВУ (с. Новый-Зирган) с юбилеем.

Пусть в доме царствует покой и уют, достаток, вдохновение. Живите долго,

не болея, с годами становясь мудрее. Желаем Вам мы все сердечно

Здоровья, жизни, долгих лет. Чтоб в доме жили бесконечно

Любовь и радость, и совет. С искренними пожеланиями сыновья,

дочери, зятья, внуки. пос. Целинный, с. Новый Зирган, г.г. Гай, Уфа.

коллектив учителей Бурибаевской СШ №1 сердечно поздравляет учителя-пенсионера Евдокию Ильиничну БЫЧКОВУ с юбилеем.

Пусть жизнь Ваша будет светлой и долгой. Тревоги уйдут, унесутся как дым. Пусть годы не старят, душа будет доброй. А сердце всегда молодым.

поздравляем дорогую маму с днем рождения, с 50-летним юбилеем. Желаем ей успехов в работе, долгой-долгой жизни, здоровья и счастья в семье.

Не грусти, что волосы седые, Береги себя и не болей. Потому что нет на белом свете Человека ближе и родней.

Семья Султановых, п. Целинный.

дорогого друга Виктора Петровича ТУЛЕНКОВА из п. Уфимский с 40-летием и Алесю с 18-летием.

Желаем всего самого наилучшего, здоровья, счастья и любви. Желаем счастья и добра.

Желаем солнца и тепла. Здоровья крепкого навек.

Всего, чем счастлив человек. Геннадий, Фатима, Сергей и Максим. п. Уфимск.

дорогого сына, мужа, отца, дедушку Николая Михайловича МИРОШНИК из с. Алибаевск с 50-летним юбилеем.

Земного счастья и здоровья, Семейной радости большой

Желаем Вам с любовью, Со всей душевной теплотой.

Пусть будет счастьем каждый Ваш рассвет, И дай Вам Бог не чувствовать усталость. Живите сто,

живите двести лет, Не зная, что такое старость.

С искренними поздравлениями мама, жена Валентина, сын Алексей, сноха Людмила, внук Максим, дочь Марина, зять Василий.

уважаемая Панна Афанасьевна! Коллектив учителей АСШ №2 от всего сердца поздравляет Вас с юбилеем.

Удивительная Вы, удивительная, Рассудительная Вы, рассудительная,

То порывистая, то слишком сдержанная, На каком-то странном

тесте замешанная, Провозвестница удач, провозвестница,

И весь облик Ваш таинственно светится, То ли искренняя, то ли таинственная, Но на свете для нас Вы единственная.

дорогую, любимую дочь, сестренку, свояченицу, жену, сестру, маму Венеру Нимухаметовну КУДАБАЕВУ из с. Акъяр с днем рождения.

Твой день рождения отмечаю, Желаем только одного: Чтоб места не было печали,

Под крышей дома твоего. Желаем радости и счастья,

Здоровья крепкого вдвойне. Желаем самого простого: Прожить подольше

на земле! Любви и ласки от детей, И доброй славы от людей.

С искренними пожеланиями папа, мама, сестра Флюра, зять Рашид, муж Урал, дочери Алина и Дина, племянник Ильфат.

с.с. Бакаловка, Акъяр, д. Худайбердино Кугарчинского района.

дорогую Хамдию Файзрахмановну ИЛЬБАКОВУ поздравляем с днем рождения. Желаем много светлых дней,

Желаем радости без края, Еще, здоровья сохранив.

До сотни лет дожить желаем!

С наилучшими пожеланиями мать, муж Ильдар, брат Хайдар, семья Рахимовых, Юлдамбаевых, с. Акъяр.

**ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ:**  
шифер 7-волновый — цена 11 руб.; шифер 8-волновый — 16 рублей; рубероид РНП-15 м. — 56 рублей;

стекло оконное 3 мм, 4 мм, размером 160x130, цена 1 листа — 45 рублей;

Поставка на заказ котлы газовые 0,25 до 2,5 МВТ. Наш адрес: г. Сибай, ул. Островского, 36 а, тел. 3-46-56, 3-96-59. Лицензия Б-154841 РН РБН 006589 от 14.04.98 г.

Дирекция, профком совхоза «Таналыкский» выражают глубокое соболезнование Муртазину Талгату Габидулловичу по поводу смерти **МАТЕРИ** и разделяют горечь утраты.

Коллектив учителей Сагитовской школы выражает глубокое соболезнование Мамбетовым: руководителю кружка Загиту Зарифовичу, учительнице Санне Рафиковне, завхозу школы Рафику Вакилевичу в связи со смертью **МАТЕРИ, СВЕКРОВИ, СВАХИ** и разделяет горечь утраты.

Выражаем глубокое соболезнование Приймак Василию Васильевичу и Аине Степановне по поводу кончины сына **СЕРГЕЯ** и разделяем горечь невозможной утраты. **Одноклассники.** с. Ново-Зирган.

Самарская сельская администрация и коллектив Бузавальской средней школы выражают глубокое соболезнование учительнице Байчуриной Гулькай Вакиловне по поводу кончины **МАТЕРИ** и разделяют горечь тяжелой утраты.

Администрация и профсоюзный комитет Хайбуллинского ДРСУ выражают глубокое соболезнование главному инженеру Акилову Г. Г. по поводу трагической гибели **БРАТА**

Коллектив профессионального училища №110 выражает глубокое соболезнование вахтеру Любимовой Лидии Сергеевне в связи с трагической гибелью **СЕСТРЫ и ПЛЕМЯННИКА** и разделяет горечь утраты.

Правление, профком колхоза «Новый путь», Новозирганская сельская администрация выражают глубокое соболезнование Приймак А. С. и Приймак В. В. по поводу трагической смерти сына **СЕРГЕЯ** и разделяют горечь утраты.

#### РЕДАКТОР

С. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Для рекламодателей р-счет редакции 4060381040653000001 в Хайбуллинском ОСБ 4584.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинный, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублированию, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.